

FRANCO ZAVRACA OCITKE

Španska vlada je na svoji zadnji seji v preteklem letu, ki se je vršila prejšnji teden pod predsedstvom generala Franca, izdala spomenico, v kateri se pritožuje čez protišpansko gonjo. O tej protišpanski gonji pa ne dajo nobenih podrobnosti in tudi v španskih časopisih ni v njej niti sledu. Spomenica pravi, da je Španija pri napadu na Pearl Harbour pomagala Združenim državam. Dalje opominja spomenica na prekinitev odnošajev z Japonsko. Pravi tudi, da je Španija pomagala Zaveznikom s tem, da je zabranila Nemcem prehod preko svojega ozemlja.

Vlada se je na svoji seji bavila z zahrbtnimi sramotilnimi spisi, ki so jih proti Španiji izdali ekstremisti v inozemskem časopisju ter je z obžalovanjem ugotovila, da politični razcepljenost v nekaterih državah povzroča, da se tudi uradni predstavniki udeležujejo te gonje proti Španiji in s tem zanemarjajo temeljna načela mednarodne ljudnosti.

Španska vlada odločno odklanja namigavanje, da bi bila v Španiji temeljna vprašanja, ki vpijejo po rešitvi, kajti, ko so vsi poskusi, da bi od zunaj dosegli v Španiji slogo, ostali brezuspešni, je Španija sama pred več kot šest leti rešila svoje notranje zadeve z zmago nacionalistov na sličnem način, kot je svet rešil svoje zadeve v zadnji svetovni vojski. General Franco je s svojo zmago v državljanski vojski rešil osnovne notranje probleme in - kot pravi spomenica - sedanji režim si je v zadnjih štirih letih pridobil veliko popularnost.

Končno povdarja spomenica, da so vse države razen Rusije in Mexike priznale novo špansko državo in da je Španija za časa vojske opravila strogo nevtralnost.

ČEHOSLOVAŠKA. Čehoslovaški držav-radio, so tudi uradniki japonskega poslaništva še nadalje v Vatikanu kot gostje in to kljub temu, da je zavezniška kontrolna komisija za Nemčijo prejšnjo nedeljo zahtevala, da se vse nevtralne države in to tudi Vatikan, naj bi izgnale vse bivše nemške uradnike kot nezaželjene osebe.

Med glavnimi svetovnimi problemi je omenil preokrenitev od liberalne h gospodarski in socialni demokraciji. Nato je omenil, da nekateri voditelji komunizma trdijo, da je diktatura proletarijata neizbežna. On sam da je mnenja, da temu ni tako in da bi to nasprotovalo temeljnemu načelom demokracije.

OSEBJE NEMŠKEGA POSLANIŠTVA V VATICANU. Reuter javlja, da je osebje nemškega poslaništva v Vatikanu še ostalo v vaticanskem mestu kot odlični gostje, ki so svoje diplomatske položaje zapustili, odkar ni več nemške vlade. Kot poroča milanski

NÜRNBERG. Po 11 dnevni prekinitvi se je proces proti vojnim zločincem zopet pričel. Ameriški tožilci so obtožili SS, Gestapo in policijo. Med drugimi obtožilnimi dokumenti je bilo tudi Hitlerjevo povelje, naj se vsi zavezniški letalci, ki so bili prisiljeni spustiti se na nemško ozemlje, umore, čeprav bi bili pripravljene, da se predajo. Dokazano je, da so to povelje tudi izvrševali.

ITALIJSKA VLADA je razpravljala o volitvah, ki se bodo vršile v marcu tega leta. De Gasperi je predlagal, naj se ljudstvo za pred



VOLITVE SLOVENSKEGA TABORIŠČNEGA ODBORA ZA L. 1946.

V nedeljo dne 13. januarja bodo volitve slovenskega taboriščnega odbora za l. 1946 po baračnih zastopnikih (delegatih). V to svrho bo najprej v nedeljo dne 6. 1. po vseh slovenskih barakah izvolitev baračnih zastopnikov, ki bodo imeli na občnem zboru dne 13. 1. glasovalno pravico. Vsaka baraka bo izvolila na vsakih 10 volilnih upravičencev po enega zastopnika - (ico), ostanek do 5 se ne upošteva, ostanku nad 5 pripade ravno tako po en zastopnik. Volitismenjo in kot zastopniki izvoljeni biti vse osebe moškega ali ženskega spola, ki so bili rojeni do vključno v letu 1925 in so stalno prijavljeni v taborišču Pegez.

Vsak starešina slovenske barake, odnosno v mešanih barakah slovenski zaupnik, mora takoj sestaviti spisek volilnih upravičencev po sobnem vrstnem redu z navedbo roj. datuma. Čim bo sestavljen, objavi starešina, da je spisek pri njem na vpogled skozi celi dan v petek. Za morebitne ireklamacije se določuje rok do sobote 5. 1. ob 9 uri dopoldne. Reklamacijo je vložiti pismeno s navedbo razlogov pri starešini barake ocnosno zaupniku. Do tega časa naj vsaka baraka po svojih volilnih upravičencih izvoli dva volilna zaupnika, ki bosta skupaj s tremi člani slov. tab. odbora sestavila baračno volilno komisijo. Ta bo dokončno odločala o vloženi reklaamacijah, določila število zastopnikov, ki odpade na barako in bo vodila izvolitev baračnih zastopnikov (delegatov). Volitve so tajne. Glasuje se po listih, ki jih bo delila baračna volilna komisija in na katerega vsak volilni upravičenec napiše toliko imen, kolikor zastopnikov pripada baraki. Kot izvoljeni se bodo smatrali tisti zastopniki, ki bodo dobili največje število glasov, pri enakem številu glasov bo odločil žreb. Imena izvoljenih delegatov volilna komisija takoj objavi. Morebitne pritožbe proti poslovanju volilne komisije je vložiti tekom ponedeljka in torka, to je 7. in 8. 1. na slov. tab. odbor.

Izvoljeni zastopniki bodo volili na občnem zboru dne 13. 1. slov. tab. odbor in sicer predsednika in 9 odbornikov po listah. Vsak zastopnik bo na občnem zboru prejel tiskovino, na katero bo zapisal imena odbornikov. Izvoljeni bodo tisti, ki bodo dobili največje število glasov. Pri enakem številu bo odločil žreb. Poleg tako izvoljenih odbornikov so člani tab. odbora še vsakokratni taboriščni župnik, superintendant in njegov pomočnik, v kolikor sta imenovana iz slovenske taboriščne skupnosti. Nadzorstvo za izvolitev slov. odbora na občnem zboru bodo vršili skrutinatorji, ki jih bo tri po številu izvolil občni zbor.

Slovenski taboriščni odbor.

POJASNILO. Na poročilo v "Novicah" četje neodgovornih in neresnih štev. 1. z dne 2. 1. 1946 pod naslovom ljudi, ki so plesali tudi še v "Obsojamo" izjavlja slov. tab. odbor, drugih prostorih pa cabor na da omenjeni ples ni v nobeni zvezi z odgovarja.

Novoletno prireditvijo, ker je bila po končani prireditvi dvorana izpraznjena in za njeno nadaljno uporabo za isti večer ni bil več odgovoren slov. tab. odbor. Tako silvestrovanje kakor tudi novoletna prireditvi sta bili od slov. tab. odbora dovoljeni le pod pogojev, da se po prireditvi ne vrši ples. Prireditelji so se tega naraočila vestno držali. Za po-

JUTRI ZVEČER ob 8 v dvorani "Obisk pri jaslicah". Priredi begunski pevski zbor. Vstopnice jutri od 11 - 12 v bar. 25.

HLAPCA IN DEKLO išče dober tirolski postilničar. Kdor želi v službo naj se javi v uradništvu. **KNJIGE IZ NAŠE KNJIZNICE VARNIČI** ČIM PREJ V UPRAVI!